



## **В Тамбовском районе вынесен приговор по уголовному делу о получении женщиной тяжких телесных повреждений в результате поджога**



Собранные Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с особой жестокостью).

30 августа 2022 года в медицинское учреждение была доставлена 46-летняя женщина с многочисленными термическими ожогами. Следствием и судом установлено, что накануне потерпевшая находилась в гостях у односельчанина, который в ходе конфликта, возникшего



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

на почве ревности, плеснул в ее сторону бензин и щелкнул зажигалкой. В результате возгорания одежды, женщина получила телесные повреждения в виде ожогов более 30 процентов тела, квалифицируемые как тяжкий вред здоровью.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

25 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1784267>